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発行済み株式総数の５０％超
を保有する株主ｸﾞﾙｰﾌﾟがいる

発行済み株式総数の３０％以上
を保有する株主ｸﾞﾙｰﾌﾟがいる

50%超を保有する株主ｸﾞﾙｰﾌﾟの
持株比率が83.3%（5/6）を超える

YES

NO

YES
NO

株主Aは全体の85％を保有

YES

株主A

株主B

株主C

例）

対象外
×

株主A

株主B

株主C

株主Aは全体の55％を
保有するが、 ≦83.3

例）

◎

NO

３０％以上を保有する株主ｸﾞﾙｰﾌﾟの合計
の持株比率が83.3%（5/6）を超える

YES

NO

「外部資本６分の１以上」の判定の仕方「外部資本６分の１以上」の判定の仕方

◎
株主A

株主B

株主C
株主D

株主E

全体の30%以上を保有
する株主はいない

対象になる

30%以上を保有する株主の合計
は株主A+B= 60%≦83.3

株主A

株主B

株主C
株主D

株主E

例）

◎30%以上を保有する株主の合計は
株主A+B+C= 96%≧83.3

株主A

株主B

株主C

株主D

《注意》

当条件でエンジェル税制の
対象になっても、その他の
条件に当てはまらない場合
には対象外になります

例）

※株主Ａとは株主ｸﾞﾙｰﾌﾟＡをいいます（その他同じ）

例）

対象外
×


